

## Előterjesztés a 2011. június 30-án tartandó

### Képviselő-testületi ülésre

*Tisztelt Képviselő-testület!*

Az MCOnet International Kft-vel kötött határozott időre szóló „Együttműködési Megállapodás” 2011. augusztus 2-án lejár.

Az „Együttműködési Megállapodás”-ban az MCOnet biztosítja Dévaványa Város Önkormányzata és intézményei részére egy aktív Internet alapú hatékony kommunikációs rendszer megvalósítását.

Szeretnénk továbbra is igénybe venni szolgáltatásukat, ezért szükséges az együttműködési megállapodás meghosszabbítása, határozott időre 2011. augusztus 2-től, 2012. augusztus 1-ig.

Mivel nyári szünetet tart a Képviselő-testület, ezért hoztuk a mai ülésre döntés végett.

Az a javaslat, hogy további együttműködés maradjon meg, mivel a településen élők már megszokták ezt az online felületet, tehát mindenképpen érdemes megtartani ezt a webportált, valamint a többi kiegészítő portál (pl.: a Localinfó által készített közadattár honlap) is innen érhető el. A látogatottságot mutatja a vendég számláló is, amely 1 év alatt 22.000 látogatót számlált meg.

Továbbá hasznos információkat közöl a lakosság részére az MCOnet kiegészítő honlapja, a bekesmegye.devavanya.com online hírportál is.

Az MCOnet International Kft üzemeltetési költsége 27.000 Ft/hó +ÁFA, azaz huszonhétezer forint/hó plusz ÁFA, amely a 2011. évi költségvetésben egész évre tervezve van.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztésem megtárgyalni, és az ügyben dönteni szíveskedjenek.

Dévaványa, 2011-06-06

Szűcsné Horváth Margit  
gazdálkodási irodavezető

Határozati javaslat:

\_\_\_\_\_/2011. (VI. 30.) Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete az MCOnet International Kft által biztosított szolgáltatásra vonatkozóan az „Együttműködési Megállapodás” aláírása mellett dönt, amely Dévaványa Város Önkormányzata és intézményei részére egy aktív Internet alapú hatékony kommunikációs rendszer megvalósítására vonatkozó határozott időre 2011. augusztus 2-től 2012. augusztus 1-ig

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert az Együttműködési Megállapodás módosításának aláírásával.

Felelős: Pap Tibor polgármester

Határidő: értelem szerint